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Spoątovani !  

 
Posredujemo vam odgovore na vpraąanja, ki ste nam jih poslali včeraj  

dne 24.10.2013 pod naslovom: 

RCERO NOVA GORICA - GRADIVO ZA SEJO OBČINSKEGA SVETA  
 
 
1. Ali  projekt RCERO Nova Gorica ostaja  na listi izvedljivih oz. fazno 

izvedljivih projektov, ki jih je (bo) Ministrstvo pripravilo v gradivu za 

vlado, po letih ter v kakąni viąini. Skladno s sklepom sestanka med SOS, 

MGRT in MKO naj bi bil rok za pripravo gradiva 24.10. 

Odgovor: 

Vladno gradivo, o katerem govorite, je bilo umaknjeno iz dnevnega reda 

Vlade RS. Vladno gradivo je pripravilo Ministrstvo za gospodarski razvoj in 

tehnologijo. Kakąnaj bo  nova vsebina gradiva in kdaj bo na dnevnem redu 

seje Vlade RS ąe ni znano. 

 

2. Kakąne dokumente mora Mestno občina Nova Gorica kot nosilni partner 

projekta dostaviti pred podpisom pogodbe o sofinanciranju in do kdaj? 

Odgovor: 

MO Nova Gorica mora na MKO dostaviti podpisano in veljavno izvajalsko 

pogodbo z izbranim izvajalcem. Pogodba stopi v veljavo, ko izvajalec del 

predloľi bančno garancijo za dobro izvedbo del. 

 

3. Ali je pogoj za podpis pogodbe o sofinanciranju tudi pridobitev 

gradbenih dovoljenj? 

Odgovor: 

Za dela v okviru projekta, ki se izvaja po FIDIC Rdeči knjigi, je pogoj za 

podpis pogodbe o sofinanciranju tudi pridobitev gradbenega dovoljenja. V 

tem primeru mora gradbeno dovoljenje pridobiti upravičenec. Za dela v 

okviru projekta, ki se izvaja po FIDIC Rumeni knjigi, pridobitev gradbenega 

dovoljenja ni pogoj za podpis pogodbe o sofinanciranju. V tem primeru mora 

gradbeno dovoljenje pridobiti izvajalec del. 

 

4. Do kdaj je skrajni rok za pridobitev gradbenih dovoljenj? 

Odgovor: 

Skrajni rok za pridobitev gradbenega dovoljenja je datum, od katerega 

naprej je ąe moľna izvedba vseh del do zaključka obdobja upravičenosti, to 

je 31.12.2015. Poraba sredstev Kohezijskega sklada oziroma obdobje 

upravičenosti  je do 31.12.2015. V slučaju, da bodo finančne obveze do 

izvajalca po izvajalskih pogodbah presegle datum 31.12.2015, bodo morale 

omenjene finančne obveze kriti občine v celoti same. 

 

5. Ali bo potrebno kohezijska sredstva vračati, v kolikor v regijskem 

centru ne bodo obdelane v IP-ju in vlogi predvidene količine odpadkov 

oziroma bodo le-te manjąe od predvidenih? 

Odgovor: 

Po zaključku projekta se izdela Končno poročilo o projektu, kjer je 

potrebno prikazati ali so doseľeni cilji projekta. V slučaju, da cilji niso 

doseľeni se začne postopek ugotavljanja zakaj cilji niso deseľeni in ali je 

potrebno Kohezijska sredstva vrniti. 

 

Lep pozdrav  



 
_________________________________ 
Bojan Erjavec 
Sekretar 
Sektor za kohezijo 
Direktorat za javne sluľbe varstva okolja in investicije v okolje 
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE 
Dunajska 22, 1000 Ljubljana 
tel.   01 478 73 93 
e-poąta:  Bojan.Erjavec@gov.si 
Pisarna: Dunajska 47, 1000 Ljubljana 
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 To: Blaľ Mozetič 

 Subject: RCERO NOVA GORICA - GRADIVO ZA SEJO OBČINSKEGA SVETA  

 
   
Spoątovani.  
   
V sredo 6.11. bomo ponovno obravnavali investicijski program za RCERO Nova Gorica.  
Ker se je pri prejąnjih sejah občinskega sveta porajalo veliko vpraąanj, vas prosimo za odgovor na naslednja 

vpraąanja (vezano tudi na prispevek v Primorskih novicah z dne 22.10.2013):  
   
1. Ali  projekt RCERO Nova Gorica ostaja  na listi izvedljivih oz. fazno izvedljivih projektov, ki jih je (bo) 
Ministrstvo pripravilo v gradivu za vlado, po letih ter v kakąni viąini. Skladno s sklepom sestanka med SOS, 
MGRT in MKO naj bi bil rok za pripravo gradiva 24.10.  
2. Kakąne dokumente mora Mestno občina Nova Gorica kot nosilni partner projekta dostaviti pred podpisom 

pogodbe o sofinanciranju in do kdaj?  
3. Ali je pogoj za podpis pogodbe o sofinanciranju tudi pridobitev gradbenih dovoljenj?  
4. Do kdaj je skrajni rok za pridobitev gradbenih dovoljenj?  
5. Ali bo potrebno kohezijska sredstva vračati, v kolikor v regijskem centru ne bodo obdelane v IP-ju in vlogi 

predvidene količine odpadkov oziroma bodo le-te manjąe od predvidenih?  
   
Zaradi korektne predstavitve projekta in investicijskega programa naąim svetnikom, vas prosimo, da nam 
odgovore pripravite do 30.10.2013. Vaąe odgovore bi ľeleli z gradivom za sklic seje, posredovati občinskim 
svetnikom.  
   
V kolikor je za odgovor pristojna katera druga oseba, vas prosim, če lahko naąe e-sporočilo posredujete 
pristojnim sodelavcem.  
   
Najlepąa hvala.  
Alenka Čadeľ Kobol  
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